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Zápisnica napísaná z rokovania  

Mestského zastupiteľstva v Ružomberku zo dňa 15.05.2019 

 

Primátor mesta Ružomberok    MUDr. Igor Čombor, PhD.  

1. zástupca primátora mesta     Mgr. Michal Lazár 

2. zástupca primátora mesta     Ing. Ján Bednárik 

Hlavný kontrolór mesta Ružomberok   Ing. Vladimír Trnovský 

Prednosta MsÚ Ružomberok    Ing. Marián Šeršík - neprítomný 

 

Prítomní poslanci MsZ: 

Ing. Juraj Burgan, Patrik Habo, Mgr. Jana Halušková, Mgr. Martin Hromada, PhD., MUDr. Karol Javorka, 

PhD., Stanislav Javorka, Miroslav Kerdík, Ing. Slavomír Klačko, PhDr. Mária Kramárová, Bc. Michal Kubačka, 

JUDr. Ľubomír Kubáň, Mgr. art. Ján Kuráň, Vojtech Macko, Ing. Dušan Mataj, Ing. Vendelín Ružička, Adriana 

Stolárová, Ing. Anna Šanobová, PhDr. Pavel Šípoš, Ing. Milan Šlávka, Tomáš Šošovec, Peter Štupák, Ing. 

Roman Zach 

 

Neprítomní poslanci MsZ: 

Mgr. Marián Gašaj 

 

Ostatní prítomní: 

Vedúci oddelení MsÚ Ružomberok 

Hlavný architekt Mesta Ružomberok 

Náčelník MsP 

Mgr. Radoslav Popelka – riaditeľ spoločnosti Mestský basketbalový klub Ružomberok, s.r.o. 

Ing. Slavomír Klačko – výkonný riaditeľ spoločnosti Technické služby Ružomberok, a.s 

Ing. Ľubomír Golis, predseda predstavenstva spoločnosti Mestský futbalový klub, a.s. Ružomberok 

Ing. Milan Hadač –  Vodárenská spoločnosť Ružomberok, a.s. 

Ing. Milan Šlávka – riaditeľ spoločnosti Mestské lesy, spol. s r.o. 

PaedDr. Ján Pavlík – riaditeľ spoločnosti Kultúrny dom Andreja Hlinku, a.s. 

Ing. Tatiana Babincová – riaditeľka príspevkovej organizácie Mestská knižnica Ružomberok 

Ing. Michal Slašťan – konateľ spoločnosti CZT Ružomberok, s.r.o. 

Ing. Darina Bartková – riaditeľka spoločnosti Region Liptov 

Mgr. Mgr. Dana Sršňová – riaditeľka spoločnosti ByPo, s.r.o. 

Alžbeta Tóthová – predsedníčka Mestského študentského parlamentu 

 

Redaktori informačných médií: 

Mestská televízia Ružomberok  

Ružomberský hlas      

MY Liptov 

Ružomberský magazín  

 

 

Rokovanie MsZ otvoril a viedol primátor mesta. Privítal prítomných hostí, poslancov a ostatných prítomných. 

Konštatoval, že rokovanie bolo riadne a včas zvolané v zmysle §12 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov, a že je uznášania schopné, nakoľko je prítomná nadpolovičná 

väčšina poslancov MsZ. Za overovateľov zápisnice určil poslancov Bc. Michala Kubačku a PhDr. Pavla 

Šípoša. Písaním zápisnice poveril Petru Tomaškovú, pracovníčku MsÚ.   
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PROGRAM: 
 
Časť I. Otvorenie 
 

1. Určenie overovateľov a zapisovateľa 
2. Schválenie programu rokovania 

 
Časť II. Interpelácie poslancov a správy ÚHK 
 

3. Správa o výsledkoch z vykonaných kontrol 
 Predkladateľ: Ing. Vladimír Trnovský – hlavný kontrolór 

 
Časť III. Predkladané materiály 
 
A. Hospodárenie mesta 
 

4. Správa o hospodárskych výsledkoch obchodných spoločností s majetkovou účasťou mesta 
za rok 2018 

 Predkladateľ: MUDr. Igor Čombor, PhD. – primátor mesta 
5. Správa o hospodárení – zimný štadión (koncesia) 

Predkladateľ: Ing. Jozef Pažítka – vedúci oddelenia školstva a športu 
 

B. Majetkové záležitosti  
 

6. Nájom pozemkov Korytnická železnica Ružomberok – osobitný zreteľ 
 Predkladateľ: JUDr. Katarína Šimanská – vedúca oddelenia právnych služieb 
7. Zmena uznesenia č. 73/2019 zo dňa 10.04.2019  - predaj pozemkov pod jestvujúcou 
 komunikáciou  do vlastníctva Národnej diaľničnej spoločnosti, a.s. – lokalita ul. 
 Tatranská cesta 
 Predkladateľ: JUDr. Katarína Šimanská – vedúca oddelenia právnych služieb 

 
C. Personálne záležitosti 
 

8.   Voľba členov riadiacich a dozorných orgánov spoločností s účasťou mesta 
Predkladateľ: MUDr. Igor Čombor, PhD. – primátor mesta 

 
D. Rôzne         

 
9.  Nastúpenie náhradníka na funkciu poslanca MsZ 
 Predkladateľ: MUDr. Igor Čombor, PhD. – primátor mesta 

 
Časť IV. Záver 
 
Program rokovania bol schválený uznesením č. 93/2019. 
Hlasovanie: 21 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: M. Gašaj, K. Javorka, D. Mataj, T. Šošovec 
 
 
Doplnenie programu:  
MUDr. Igor Čombor, PhD. – navrhol preradiť bod 9 za bod 2 – Nastúpenie náhradníka na funkciu poslanca 
MsZ 
Hlasovanie: 20 /za /- 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: M. Kerdík, neprítomní: M. Gašaj, K. Javorka, D. Mataj, 
T. Šošovec – návrh bol schválený 
Mgr. Michal Lazár – navrhol doplniť bod do bodu Rôzne – Informácia o vzniku Fondu na podporu 
talentovaných žiakov a študentov na území mesta Ružomberok 
Hlasovanie: 21 /za /- 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: M. Gašaj, K. Javorka, D. Mataj, T. Šošovec – návrh 
bol schválený 
Ing. Juraj Burgan – navrhol doplniť bod do bodu Rôzne – Blokové čistenie komunikácií 
Hlasovanie: 21 /za /- 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: M. Gašaj, K. Javorka, D. Mataj, T. Šošovec  – návrh 
bol schválený 
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Ing. Ján Bednárik – navrhol doplniť bod do bodu Rôzne – Schválenie účasti v projekte Podpora zlepšenia 
dopravno – bezpečnostnej situácie v meste Ružomberok 
Hlasovanie: 20 /za /- 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: A. Šanobová, neprítomní: M. Gašaj, K. Javorka, D. 
Mataj, T. Šošovec – návrh bol schválený 
Patrik Habo – navrhol doplniť bod do bodu Rôzne – Bezpečnostný projekt a priechod pre chodcov na štátnej 
ceste z Černovej na most v Hrboltovej 
Hlasovanie: 20 /za /- 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, nehlasoval: M. Hromada, neprítomní: M. Gašaj, K. Javorka, D. 
Mataj, T. Šošovec  – návrh bol schválený 
Patrik Habo – navrhol doplniť bod do bodu Rôzne – Programová a obsahová štruktúra vysielania Mestskej 
televízie Ružomberok 
Hlasovanie: 21 /za /- 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: M. Gašaj, K. Javorka, D. Mataj, T. Šošovec  – návrh 
bol schválený 
 
 

K bodu č. 9 
 
Nastúpenie náhradníka na funkciu poslanca MsZ 
Predkladateľ: MUDr. Igor Čombor, PhD. – primátor mesta 
MUDr. Igor Čombor, PhD. konštatoval, že nastúpenie náhradníka je na základe vzdania sa mandátu poslanca 
MsZ Mgr. Ing. Miroslava Zuberca.  
Primátor mesta prečítal oznámenie o vzdaní sa mandátu: „V zmysle § 25 ods. 2 písm. c) zákona č. 369/1990 
Zb. SNR o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov oznamujem, že sa vzdávam mandátu poslanca 
Mestského zastupiteľstva mesta Ružomberok k 29.04.2019.“  
PhDr. Mária Kramárová prečítala zákonom predpísaný sľub poslanca MsZ, Ing. Dušan Mataj zložil sľub 
poslanca mestského zastupiteľstva a prevzal osvedčenie o zvolení. 
 
K tomuto bodu nebolo prijaté žiadne uznesenie.  
  
 

K bodu č. 3 
 

Správa o výsledkoch z vykonaných kontrol 
Predkladateľ: Ing. Vladimír Trnovský – hlavný kontrolór mesta  
Ing. Vladimír Trnovský uviedol, že správu o výsledkoch kontroly priamo mestskému zastupiteľstvu predkladá 
na základe § 18f odsek 1, písmeno d) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 
predpisov. Kontrola č. 2 z roku 2019 sa týka Kontroly hospodárenia rozpočtovej organizácie bez právnej 
subjektivity, zriadenej Mestom Ružomberok, za rok 2018 – MŠ Ružomberok – Hrboltová. Vykonanou 
kontrolou neboli v kontrolovanom subjekte zistené nedostatky.  
 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii nevystúpili žiadni poslanci. 
 
 Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 94/2019. 
Hlasovanie: 22 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: M. Gašaj, K. Javorka, T. Šošovec 

 
 

K bodu č. 4 
 

Správa o hospodárskych výsledkoch obchodných spoločností s majetkovou účasťou mesta za rok 2018 
Predkladateľ: MUDr. Igor Čombor, PhD. – primátor mesta 
Spravodajca: Ing. Ľuboš Chmelár – asistent primátora mesta pre ekonomiku, financie a investície 
Poslanci mali v podkladoch na rokovanie MsZ k dispozícii nasledovný materiál: Obchodné spoločnosti s 
účasťou mesta - Mestský basketbalový klub Ružomberok, s.r.o., Oblastná organizácia cestovného ruchu 
Region Liptov, Klaster Liptov - združenie cestovného ruchu, TS Ružomberok, 
a.s., Mestský futbalový klub, a.s., Vodárenská spoločnosť Ružomberok, a.s., Mestské lesy, spol. s r.o., 
Kultúrny dom Andreja Hlinku, a.s., Mestská knižnica Ružomberok, CZT Ružomberok, s.r.o., ByPo spol. s r.o. 
predložili správy o hospodárskej činnosti za rok 2018 v zmysle Aktu MsZ č. 0003 – Povinnosti zástupcov 
mesta Ružomberok – členov orgánov spoločností s majetkovou účasťou Mesta Ružomberok. Súčasťou tohto 
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materiálu sú prílohy č. 1 - 11 – výročné správy spoločností s majetkovou účasťou Mesta Ružomberok za rok 
2018. 
 
Mestský basketbalový klub Ružomberok, s.r.o. 
Sídlo: Námestie A. Hlinku 1, 034 01  Ružomberok 
IČO: 48 178 721 
Podiel Mesta Ružomberok v spoločnosti: 100% 
Výkonný riaditeľ:  Mgr. Radoslav Popelka 
Riaditeľ:   RsDr. Jozef Kalman 
Konateľ:   Ing. Michal Slašťan 
Dozorná rada:  Ing. Mgr. Miroslav Zuberec 
   Ing. Jozef Pažítka 
   Ing. Dagmar Kohútová 
   Miroslav Kerdík 
   Ing. Vladimír Trnovský 
Výsledok hospodárenia po zdanení: 76.889,64€. 
 
O predloženej správe informoval prítomných riaditeľ spoločnosti Mgr. Radoslav Popelka.  
Ľ. Kubáň podotkol, že oceňuje prácu MBK. Úspechy sú viditeľné nielen v seniorskom basketbale, ale aj v práci 
s mládežou. Do budúcna by sa malo MBK orientovať na výchovu mládeže, koncepcia klubu je veľmi dobre 
nastavená. Opýtal sa, ako je zabezpečená sezóna 2019/2020 po finančnej stránke a na rekonštrukciu haly 
T18, ako klub zabezpečil náhradné priestory na tréningové procesy klubu.   
R. Popelka odpovedal, že čo sa týka rekonštrukcie haly T18, tak klub momentálne havarijnú situáciu 
z hľadiska priestorového zabezpečenia riešil dohodou s miestnou posádkou a úpravou tréningových časov 
v ŠH Koniareň, čo nie je trvalo udržateľný stav z pohľadu doby rekonštrukcie. Prebehli aj prvé úspešné 
jednanie s riaditeľom Spojenej školy a aktivity mládežníckeho futbalu sa presunú do priestorov Spojenej školy. 
MBK spolupracuje aj s ZŠ Zarevúca a ZŠ Bystrická. Čo sa týka zabezpečenia na ďalšiu sezónu, tak 
momentálne prebiehajú rokovania s generálnym sponzorom.  
 
 
Technické služby Ružomberok, a.s. 
Sídlo: Pivovarská 9, 034 01  Ružomberok 
IČO: 36 391 301 
Podiel Mesta Ružomberok v spoločnosti: 44% 
Riaditeľ:   Ing. Pavol Jeleník, PhD. 
Predstavenstvo:  Ing. Pavol Jeleník, PhD. 
   Ing. Milan Šlávka 
   Ing. Miloš Ďurajka 
   Ing. Miloslav Sokolovský 
   Ing. Michal Slašťan 
Dozorná rada:   Tomáš Šošovec 
   Mgr. Alena Krčmáriková 
   Ing. Slavomír Klačko 
Výsledok hospodárenia po zdanení: + 69 458,-€. 
 
O predloženej správe informoval prítomných výkonný riaditeľ spoločnosti Ing. Slavomír Klačko.  
M. Kramárová sa opýtala, či budú na sídliskách kontajneri na bio odpad a či sa rozšíria v meste zberné nádoby 
na papier. 
S. Klačko odpovedal, že čo sa týka bio odpadu, tak to nie je otázka na TS, a.s., lebo celé to prebrali Komunálne 
služby Ružomberok Ing. Martin Kralovenský. Čo sa týka posilnenia zberných nádob na papier, tak navrhol, 
že ak sú nejaké problémy v nejakej lokalite, tak by bolo dobré to nechať na individuálnu diskusiu. 
Ľ. Kubáň sa opýtal kedy sa pristúpi k asfaltovaniu miestnych komunikácií a či TS po dohode s oddelením 
technickej správy urobí harmonogram prác. Ďalej upozornil na katastrofálnu miestnu komunikáciu smerom 
do Hrabovskej doliny.  
S. Klačko odpovedal, že najzávažnejší problém čo sa týka asfaltovania je počasie, nakoľko sú odkázaní na 
Doprastav, kedy začne variť asfalt. Ďalej podotkol, že TS sú pripravené hneď ako im to počasie dovolí. Čo sa 
týka harmonogramu prác, tak v spolupráci s Ing. Hrnčiarom vedia spracovať takýto harmonogram. Na dennej 
báze prebiehajú rokovania na úrovní 2. zástupcu primátora mesta, oddelením technickej správy a zástupcami 
TS.  
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Mestský futbalový klub, a.s. Ružomberok 
Sídlo: Žilinská cesta 21, 034 01  Ružomberok 
IČO: 36 412 970 
Podiel Mesta Ružomberok v spoločnosti: 4,41% 
Riaditeľ:  Ing. Ľubomír Golis 
Predstavenstvo:  Ing. Ľubomír Golis 
   JUDr. Juraj Čech, PhD. 
   Ing. Vladimír Ševčík 

Ing. Milan Šlávka 
Mgr. Marián Gašaj 

Dozorná rada:  MUDr. Igor Čombor, PhD. 
   Ing. Miloslav Čurilla 
   Ing. Michal Slašťan 
Výsledok hospodárenia po zdanení: -2.457.519,-€. 
 
O predloženej správe informoval prítomných riaditeľ spoločnosti Ing. Ľubomír Golis.  
Bez diskusie. 
 
 
Vodárenská spoločnosť Ružomberok, a.s.  
Sídlo: Pri Váhu 6, 034 06 Ružomberok 
IČO: 36 672 271 
Podiel Mesta Ružomberok v spoločnosti: 51,669% 
Riaditeľ:   Ing. Milan Mojš 
Predstavenstvo:  MUDr. Igor Čombor, PhD. 
   Ing. Ján Bednárik 
   Ing. Stanislav Nechaj 
   Juraj Bobek 
   Tibor Lauko 
Dozorná rada:  Dušan Lauko 
   Ing. Vendelín Ružička 
   PhDr. Pavel Šípoš 
   Vladimír Guoth 
   Mgr. Alena Šubjaková 
   Ján Kulich 
   Eva Molnárová (od 06.12.2018) 
   Miroslav Kuriš (od 06.12.2018) 
Výsledok hospodárenia po zdanení: + 183.183,-€. 
 
O predloženej správe informoval prítomných riaditeľ spoločnosti Ing. Milan Hadač.   
Ľ. Kubáň podotkol, že 2. zástupca primátora mesta žiadal od poslancov, aby dávali podnety za svoje volebné 
obvody týkajúce sa zariadenia niektorých akcií do investičného plánu Vodárenskej spoločnosti, nakoľko mesto 
má 51,669%-ný podiel v spoločnosti. Ďalej podotkol, že na rokovaní MsR vystúpil, že pripraví návrh, aby sa 
zlepšila komunikácia medzi vedením mesta a poslancami MsZ a v nadväznosti na to, aby sme vedeli aké 
investičné akcie sa zaraďujú za mesto a aké schvaľuje predstavenstvo spoločnosti. 
Ľ. Kubáň podal doplňujúci návrh – MsZ žiada primátora mesta informovať písomnou formou poslancov MsZ 
o Návrhu predložených investičných akcií za mesto Ružomberok a následne po schválení predstavenstvom 
VSR, a.s., o schválených investičných akciách za mesto Ružomberok 
Hlasovanie: 20 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: M. Gašaj, K. Javorka, T. Šošovec – návrh bol 
schválený 
P. Habo poďakoval vedeniu Vodárenskej spoločnosti, že za posledných piatich rokov nenavýšili náklady na 
vodné, stočné sa mierne zvýšilo nakoľko vznikli výrazné náklady spojené s investíciou budovania nových 
kanalizačných sietí. Požiadal predstavenstvo Vodárenskej spoločnosti, aby sa v budúcnosti myslelo na 
plánované opravy a investície aj pre mesto Ružomberok, nie len pre obce, ktoré sú tiež akcionármi.  
J. Bednárik podotkol, že Vodárenská spoločnosť v roku 2018 absolvovala súťaž zručnosti medzi 
vodárenskými spoločnosťami na území Slovenska a v tejto súťaží skončila celkovo na 4. mieste. Vo 
vyhľadávaní porúch má Vodárenská spoločnosť najlepšieho hľadača porúch v rámci Slovenska.  
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Mestské lesy, spol. s r.o. 
Sídlo: J. Jančeka 34, 034 01  Ružomberok 
IČO: 31 603 271 
Podiel Mesta Ružomberok v spoločnosti: 69,99% 
Riaditeľ:   Ing. Milan Šlávka 
Konatelia:  Ing. Milan Šlávka 
   JUDr. Ľubomír Kubáň 
Dozorná rada:  Ladislav Valent 
   Mgr. Marián Gašaj 
   Ing. Jozef Halama 
Výsledok hospodárenia po zdanení: +15.848,-€. 
 
O predloženej správe informoval prítomných riaditeľ spoločnosti Ing. Milan Šlávka. 
Bez diskusie.  
 
 
Kultúrny dom Andreja Hlinku, a.s. 
Sídlo: A. Bernoláka 1, 034 01  Ružomberok 
IČO: 36 010 456 
Podiel Mesta Ružomberok v spoločnosti: 100% 
Riaditeľ:   PaedDr. Ján Pavlík 
Predstavenstvo:  PaedDr. Stanislav Bella 
   MUDr. Karol Javorka 
   Ing. Milan Šlávka 
Dozorná rada:   Tomáš Šošovec 
   PhDr. Mária Kramárová 
   Ing. Anna Šanobová 
Výsledok hospodárenia: -83.812,-€. 
 
O predloženej správe informoval prítomných riaditeľ spoločnosti PaedDr. Ján Pavlík.  
M. Hromada sa opýtal, či KD AH aktívne vyhľadáva inzerentov do mestských médií. Ďalej sa opýtal na priestor 
na dodatočné zdroje získavané mimo rozpočtových zdrojov (napr. grantov) a informačné centrum, nakoľko 
vo výročnej správe je uvedené, že od roku 2015 je zaznamenaný nižší počet vybavených návštevníkov, 
pokles od roku 2015 – 2018 je 27%.  
J. Pavlík odpovedal, že inzerciu KD AH robí viacerými spôsobmi, jeden je inzercia v Ružomberskom hlase, 
druhú v Mestskej televízií Ružomberok a tretí subjekt je kino. Vo všetkých týchto troch médiách majú jednotliví 
zamestnanci na starosti vyhľadávanie inzercie, robia aj aktívne vyhľadávanie. Sú to zamestnanci, ktorí 
nevyhľadávajú len inzerciu, ale zabezpečujú aj iné veci v KD AH. Je na zváženie, či sa zamerať na firmu, 
ktorá bude KD AH dodávať inzerentov alebo prijať ďalšieho zamestnanca, ktorý sa bude venovať len tejto 
oblasti. Čo sa týka dodatočných zdrojov, tak KD AH využíva dodatočné zdroje formou získavania prostriedkov 
z rôznych fondov napr. audiovizuálny fond, kde KD AH získal v posledných rokoch dosť finančných 
prostriedkov, čo sa týka kina. Ďalej podotkol, že ako riaditeľ KD AH komunikuje s rôznymi inými zdrojmi, t.z. 
podnikateľmi a s ľuďmi, ktorí môžu nejakým spôsobom pomôcť KD AH, čo sa zatiaľ darí. K poklesu 
návštevníkov informačného centra uviedol, že informačné centrum registruje svojich návštevníkov tým, že 
ráta ľudí, ktorí do informačného centra prídu po nejakú informáciu. Keď KD AH zaviedol rezervačný systém, 
cez ktorý si môžu ľudia zarezervovať alebo kúpiť lístok do kina, tak logicky klesol počet ľudí, ktorí do 
informačného centra prídu.  
   
 
Mestská knižnica Ružomberok 
Nie je zapísaná v OR 
Príspevková organizácia 
Sídlo: Podhora 33, 034 01  Ružomberok 
IČO: 00 355 798 
Podiel Mesta Ružomberok v spoločnosti: 100% 
Riaditeľka: Ing. Tatiana Babincová 
 
O predloženej správe informovala prítomných riaditeľka Ing. Tatiana Babincová. 
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M. Hromada poďakoval p. riaditeľke za bohatú činnosť, ktorú knižnica robí, najmä čo sa týka detí. Opýtal sa 
na spoluprácu s pobočkou knižnice, ktorá je na Bystrickej ceste. 
T. Babincová odpovedala, že pobočka na Bystrickej ceste je otvorená tri dni v týždni. Z hľadiska knižničného 
a informačného systému je prepojená s hlavnou knižnicou, t.z., že čitateľ, ktorý je zapísaný v pobočke na 
Bystrickej ceste, tak je zároveň čitateľom hlavnej knižnice.  
M. Hromada podotkol, že pozitívne vníma činnosť knižnice a realizované podujatia. Taktiež poďakoval p. 
riaditeľke za zapájanie sa do grantov z fondu na podporu umenia a snaží sa rozvíjať a skvalitňovať knižnicu 
pre všetky vekové kategórie.  
 
 
CZT Ružomberok, s.r.o. 
Sídlo: Bystrická cesta 1, 034 01  Ružomberok 
IČO: 36 820 300 
Podiel Mesta Ružomberok v spoločnosti: 100% 
Riaditeľ:   Ing. Vladimír Lajčiak 
Konatelia:   MUDr. Igor Čombor, PhD. 
   Ing. Michal Slašťan 
Dozorná rada:  Ing. Róbert Kolár 
   Tomáš Šošovec 
   Ing. Milan Sloboda 
Výsledok hospodárenia po zdanení: -45.571,18 €. 
 
O predloženej správe informoval prítomných konateľ spoločnosti Ing. Michal Slašťan. 
Bez diskusie. 
 
 
Oblastná organizácia cestovného ruchu Region Liptov – združenie cestovného ruchu 
Sídlo: Štúrova 1989/41, 031 42  Liptovský Mikuláš 
IČO: 42 219 906 
Podiel Mesta Ružomberok v spoločnosti: 7% 
Výkonný riaditeľ:  Ing. Darina Bartková 
Predstavenstvo:  Ing. Ján Blcháč, PhD. 
   Ing. Michal Slašťan 
   Ing. Michal Beňo 
   Andrej Prevuzňák 
   Ing. Matej Hulej 
   Roman Vajs 
   Ing. Tomáš Gazdarica 
   Ing. Mgr. Martin Beňúch 
   Mgr. Sylvia Artzová 
   Ing. Miroslav Pecho 
Dozorná rada:  Ing. Slávka Medveďová 
   František Šoltis 
   Tibor Kočtúch 
   Ján Strachan 
   Ing. Matej Géci 

Ing. Martin Baran 
   JUDr. Bohuš Palovič 
   Mgr. Branislav Tréger, PhD. 
   Andrej Devečka 
   Patrik Habo 
Výsledok hospodárenia:  -5.989,-€.  
 
O predloženej správe informovala prítomných riaditeľka spoločnosti Ing. Darina Bartková. 
M. Hromada poďakoval p. riaditeľke za aktivity a činnosti OOCR a Klastra Liptov. Je vidieť, že práca OOCR 
a Klastra Liptov má zmysel a efektívne napĺňajú zákon o podpore CR. Opýtal sa na efekty pre mesto 
Ružomberok z pohľadu dane z ubytovania, či sú nárasty za posledné dva roky.  
D. Bartková odpovedala, že v minulom roku bola výška vybratej dane z ubytovania vo výške 86.700,-€, 
každoročne vybratá daň rastie.   
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Klaster Liptov – združenie cestovného ruchu 
Sídlo: Štúrova 1989/41, 031 42  Liptovský Mikuláš 
IČO: 42 168 724 
Podiel Mesta Ružomberok v spoločnosti: 6,9% 
Výkonný riaditeľ:  Ing. Darina Bartková 
Predstavenstvo:  Ing. Michal Slašťan 
   František Šoltis 
   Ing. Matej Géci 
   Ing. Bohuš Hlavatý 
   Mgr. Branislav Tréger, PhD. 
   Ing. Michal Beňo 
   Ing. Martin Baran 
   Ing. Tomáš Gazdarica 
Dozorná rada:  Ing. arch. Pavel Bobák 
   Ing. Igor Mráz 
   Ing. Andrej Devečka 
   Ing. Róbert Kolár 
   Ing. Slávka Medveďová 
   Mgr. Sylvia Artzová 
Výsledok hospodárenia:  +21.040,36 €. 
 
O predloženej správe informovala prítomných riaditeľka spoločnosti Ing. Darina Bartková. 
 
 
ByPo spol. s r.o. 
Sídlo: A. Bernoláka 6, 034 01  Ružomberok 
IČO: 31 579 175 
Podiel Mesta Ružomberok v spoločnosti: 33,33% 
Riaditeľ:   Mgr. Mgr. Dana Sršňová 
Konatelia:   Ing. Michal Slašťan 
   Mgr. Mgr. Dana Sršňová 
   Jana Hippová 
Dozorná rada:  JUDr. Milan Kmecík 
   Ing. Oľga Lauková 
   Tibor Lauko 
Výsledok hospodárenia po zdanení: +5.128,-€. 
 
O predloženej správe informovala prítomných riaditeľka spoločnosti Mgr. Mgr. Dana Sršňová. 
Ľ. Kubáň podotkol, že oceňuje vedenie spoločnosti, že výška nedoplatkov za nájomné byty je za posledné 
roky nižšia. Opýtal sa ako postupuje ByPo pri uzatváraní predlžovania nájomných zmlúv, či je zohľadnená 
platová disciplína. Či je možnosť predĺžiť nájomnú zmluvu na rok, ak je platobná disciplína dobrá.  
D. Sršňová odpovedala, že predĺženie nájomných zmlúv je v závislosti od platenia nájomného. S tým, že ak 
v priebehu jedného roka nemá nájomník nedoplatky na nájomnom, tak môže požiadať o predĺženie doby 
uzatváranej zmluvy, nájomná zmluva môže byť maximálne predĺžená na jeden rok. 
M. Hromada sa opýtal na pokles výnosov tri roky po sebe, kde je príčina. 
D. Sršňová odpovedala, že čo sa týka hospodárskeho výsledku, tak zvýšený výsledok súvisel so zobratím 
mestského majetku do správy, ktorý bol dočasne v majetku mesta (bývala budova MONDI SCP). Ďalej súvisel 
s tým, že spoločnosť odpisovala odpustenie pôžičky, ktorá súvisela s nedoplatkom, ktorý bol spôsobený 
dlhom mesta Ružomberok na teple. 
 
M. Hromada podotkol, že v minulosti sa predkladala na rokovaní MsZ správa spoločnosti Skipark 
Ružomberok, spoločnosť bola v konkurze, ale poslanci majú málo informácií o tejto spoločnosti. Ďalšou 
spoločnosťou v ktorej mesto má podiel je Skládka komunálneho odpadu, s.r.o. a ani o tejto spoločnosti 
nemajú žiadne informácie. Požiadal Ing. Chmelára, aby na najbližšom zasadnutí MsZ podal správu. 
Ľ. Chmelár podotkol, že čo sa týka spoločnosti Skipark Ružomberok, tak problém konkurzu speje do konca. 
Správca speňažil majetok, mesto Ružomberok nebol zabezpečený veriteľ, takže mesto utrpelo stratu. 
Správca konkurznej podstaty pripravuje správu pre súd, aby súdnym konaním mohlo prebehnúť zrušenie 
spoločnosti až po výmaz v obchodnom registri.  O spoločnosti Skládka komunálneho odpadu, s.r.o. nemá 
žiadne vedomosti, na najbližšom rokovaní MZ bude informovať poslancov.  
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 Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 95/2019. 
Hlasovanie: 25 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/ 
 
 

K bodu č. 5 
 

Správa o hospodárení – zimný štadión (koncesia) 
Predkladateľ: Ing. Jozef Pažítka – vedúci oddelenia školstva a športu 
Poslanci mali v podkladoch na rokovanie MsZ k dispozícii nasledovný materiál: Vybraté časti z Koncesnej 
zmluvy CEZ 0454/2013 a jej 9 Dodatkov: „Článok III. Prevádzkovanie koncesného majetku: 21. Koncesionár 
je povinný predložiť písomne Obstarávateľovi vždy do 30.04 daného roku správu o hospodárení za predošlý 
kalendárny rok, z ktorej bude zrejmá štruktúra a výška výdavkov a príjmov a spôsob a rozsah využívania 
Koncesného majetku. 25. Koncesionár je povinný pri prevádzkovaní chladiaceho zariadenia zimného 
štadióna Ružomberok, toto prevádzkovať efektívne a hospodárne s cieľom dosiahnuť aj počas Koncesnej 
lehoty 1 úspory v spotrebe elektrickej energie slúžiacej na chladenie ľadovej plochy zimného štadióna oproti 
spotrebe elektrickej energie, ktorá bola spotrebovaná na chladenie v Referenčnom období podľa čl. IV a odsek 
36 tejto zmluvy. Výšku tejto úspory vyjadrenú v množstve usporenej elektrickej energie v kW a súčasne 
vyjadrenú v Eur, podľa cien dodávateľa elektrickej energie platných v čase dosiahnutia úspor, je Koncesionár 
povinný uviesť v správe o hospodárení, ktorú každoročne predkladá Obstarávateľovi v zmysle bodu 21 tohto 
článku zmluvy. Zároveň sa Koncesionár zaväzuje, že na Koncesnom majetku vykoná Stavebné práce v 
hodnote takto usporenej elektrickej energie, bez nároku na refundáciu týchto nákladov na Stavebné práce, 
pričom konkrétny druh Stavebných prác a termín ich vykonania dohodnú zmluvné strany dodatkom k tejto 
zmluve vždy po predložení správy o hospodárení v zmysle bodu 21 tohto článku zmluvy. 
Článok IVa. OSOBITNÉ USTANOVENIA O KONCESII STAVEBNÝCH PRÁC PODĽA ETÁP Č. 6 A 7 
PRÍLOHY Č. 2 TEJTO ZMLUVY 
36. Zmluvné strany sa dohodli, že pre účely vyhodnocovania úspor elektrickej energie zrekonštruovaného 
chladiaceho zariadenia podľa tejto zmluvy sa stanovuje tzv. Referenčné obdobie. Pod Referenčným obdobím 
sa rozumie obdobie, v ktorom bolo chladiace zariadenie zimného štadióna Ružomberok prevádzkované v 
sezóne bezprostredne pred jeho rekonštrukciou, t. j. jedná sa obdobie od 01.08.2014 do 31.03.2015, pričom 
výška spotreby elektrickej energie v tomto Referenčnom období v súvislosti s prevádzkou chladiaceho 
systému zimného štadióna Ružomberok bola vo výške 216.504 kWh.“ 
 
1/ Na základe Koncesnej zmluvy CEZ 0454/2013 na prevádzkovanie zimného štadióna spoločnosťou Elit 
Centrum, s. r. o.  a podľa Dodatku č. 6 - CEZ 0381/2015 k tejto KZ bola na prevádzku a vykonanie stavebno-
technických prác koncesionárovi vyplatená za rok 2018 suma vo výške 309.850,-€. 
Z tejto sumy sa zrealizovali: 
- úhrada etapy 4,5 podľa KZ vo výške                            30.250,-€ 
- úhrada etapy 6,7 podľa KZ vo výške                          185.000,-€                - od 01.01.2020 sa neuhrádza 
- dotácia na prevádzku vo výške                                     94.600,-€ 

  Celkom                                                                            309.850,-€ 
 
Hospodársky výsledok za obdobie od 01.01.2018 do 31.12.2018 je +5.333,-€. 
2/ V Prílohe č. 2 tejto správy je Vyhodnotenie spotreby elektrickej energie za sezónu 2018/2019 po realizácii 
etáp č. 6 a 7 voči Referenčnému obdobiu. V Dodatku č. 6 v Čl. IV. v bode 36 sa uvádza, že v Referenčnom 
období od 01.08.2014 do 31.03.2015 je výška spotreby elektrickej energie pred  rekonštrukciou zimného 
štadióna  216.504 kWh.   
Po rekonštrukcii zimného štadióna je spotreba elektrickej energie nasledovná: 
obdobie od 1.8.2018 do 31.3.2019 – 193.802 kWh,    
celková úspora - 22.702 kWh, t. j. 10,4857 %,  
úspora v € = 3.791,23,-€ pri priemernej cene 0,167 €/kWh. 
Prevádzkovateľ navrhuje, že ušetrené finančné prostriedky investuje do rekonštrukcie fitness miestnosti pre 
deti. Tieto stavebné práce navyše sú doplnené do Koncesnej zmluvy novým dodatkom, ktorý je prílohou č. 3 
tejto správy. Investícia musí byť zrealizovaná do začiatku novej sezóny, do 31.07.2019. 
 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii vystúpili poslanci: 
M. Kramárová sa opýtala, na základe čoho sa zvyšujú poplatky rodičov hokejovému klubu, hlavne čo sa týka 
detí.  
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J. Pažítka odpovedal, že informáciu prečo sa zvyšuje poplatok nemá, ale hokejový klub chce do budúcna 
požiadať mesto o vyššiu dotáciu, nakoľko momentálne dostáva na činnosť strop, t.j. 8.000,-€ a je tam cca 170 
detí, ktoré sú v jednotlivých kluboch a krúžkoch. Zatiaľ žiadna žiadosť od klubu a rodičov na mesto neprišla.  
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 96/2019. 
Hlasovanie I.: 24 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomný: M. Gašaj 
Hlasovanie II.: 24 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomný: M. Gašaj 
 
 

K bodu č. 6 
 

Nájom pozemkov Korytnická železnica Ružomberok, o.z. – osobitný zreteľ 

Predkladateľ: JUDr. Katarína Šimanská – vedúca oddelenia právnych služieb 
Poslanci mali v podkladoch na rokovanie MsZ k dispozícii nasledovný materiál: Materiál sa predkladá 
mestskému zastupiteľstvu na schválenie na základe žiadosti o.z., doručenej MsÚ Ružomberok dňa 08.04. 
2019. Žiadateľ je občianskym združením, ktoré v spolupráci s Mestom Ružomberok v roku 2018 spustilo 
úspešnú letnú prevádzku vlakového spojenia ,,Korytnickej železničky“ s hlavnou stanicou v Ružomberku 
a v tej spojitosti zrevitalizovalo na vlastné náklady prvú časť územia v priestoroch novovzniknutej stanice 
Zápalkáreň (cyklobox). Na území občianske združenie vykonalo údržbu: predmetné územie o.z. vyčistilo, 
odviezlo odpad, naviezlo novú zem, väčšinu územia zatrávnilo, vytvorilo spevnené štrkové plochy, vyčistilo 
železničnú trať, osadilo kontajner, ktorý slúžil v sezóne ako cyklobox a stanica. Letná prevádzka, ktorá bola 
od začiatku v spolupráci s ÚHA vnímaná ako súčasť prieskumu, ukázala potenciál a možnosti tohto územia, 
v ktorom o.z. za predpokladu schválenia nájomnej zmluvy za podmienok nižšie uvedených, má záujem ďalej 
rozvíjať a zatraktívniť predmetné územie ako športovo -oddychovú zónu, ktorá súčasne slúži ako vstup na 
obyvateľmi mesta Ružomberok obľúbenú cyklotrasu ,,cyklokorytničky“. Mesto Ružomberok má naplánovanú 
revitalizáciu tohto územia pre účely vytvorenia verejnoprospešnej stavby – revitalizácie územia ako športovo-
oddychovej zóny v zmysle priloženej štúdie. Spolupráca s občianskym združením a prenechanie pozemkov 
do nájmu a správy občianskemu združeniu sa vzhľadom na doterajšie spoločné aktivity a zámery 
s predmetnou lokalitou javí ako výhodné a prospešné riešenie, v záujme ďalej spoločne s občianskym 
združením rozvíjať potenciál tohto územia. Bližšie informácie v priloženej žiadosti. 

Mesto Ružomberok má záujem pokračovať v revitalizácii tohto územia kúpou pozemku EKN parc. č. 2169/703 
o výmere 1 105 m2, druh pozemku orná plocha, vo vlastníctve Slovenská republika – Okresný úrad Žilina, so 
sídlom J. Kráľa 4, 010 01 Žilina, ktorý je zapísaný na liste vlastníctva č. 21 620, vedenom Okresným úradom 
Ružomberok, katastrálny odbor pre okres a obec Ružomberok, k. ú. Ružomberok, v celosti do vlastníctva 
Mesta Ružomberok.  

Mestu Ružomberok boli dňa 14.01.2019 ponúknuté na odkúpenie aj pozemky CKN parc. č. 5381/4, CKN parc. 
č. 5381/5 a CKN parc. č. 5385/34 od súkromných vlastníkov v zastúpení spoločnosťou Reality Alpia, s.r.o.. 
Nakoľko kúpna cena pozemkov celkom 32 600 €, stanovená Znaleckým posudkom č. 24/2019 zo dňa 05.03. 
2019, vyhotoveným Ing. Dankou Žakarovskou, znalcom, nie je alokovaná v rozpočte mesta a mesto 
momentálne nemá s predmetnými pozemkami plánovaný konkrétny investičný zámer, vedenie mesta 
rozhodlo, že v tomto momente mesto predmetné pozemky nebude kupovať. 
Stanovisko ÚHA zo dňa 26.02.2019 (ku zámeru kúpy, platí aj pre pozemky, ktoré tvoria predmet nájmu): 
Pozemky sú z hľadiska územného plánu definované funkciou F3 – polyfunkčné plochy – občianska 
vybavenosť, výroba a sklady. Územný plán reguluje súbor stavieb, ktorých súčasťou sú alebo v budúcnosti 
môžu byť verejnoprospešné stavby (obslužné komunikácie, cyklistické chodníky, pešie chodníky a parkoviská 
železničnej vlečky a pod.). Vzhľadom na funkciu pozemkov z hľadiska územného plánu sa predkladá na 
schválenie nájom pozemkov, na ktorých môžu byť umiestnené dočasné stavby a realizovaná špecifikovaná 
revitalizácia územia. 
Vzhľadom na uvedené skutočnosti, vedenie mesta dňa 08.04.2019 prerokovalo žiadosť občianskeho 
združenia a odporučilo predložiť materiál na rokovanie zastupiteľstva na schválenie. 
JUDr. Katarína Šimanská upozornila, že v návrhu na uznesenie v bode III. sa mení z berie na vedomie na 
schvaľuje. 
 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii nevystúpili žiadni poslanci. 
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 97/2019. 
Hlasovanie I.: 24 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomný: M. Gašaj  
Hlasovanie II.: 24 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomný: M. Gašaj 
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Hlasovanie III.: 24 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomný: M. Gašaj 
 
 

K bodu č. 7 
 
Zmena uznesenia č. 73/2019 zo dňa 10.04.2019 – Predaj pozemkov pod jestvujúcou pozemnou 
komunikáciou (vr. Pomocných cestných pozemkov cesty I. triedy) do vlastníctva Národnej diaľničnej 
spoločnosti, a.s. – lokalita Ul. Tatranská cesta 
Predkladateľ: JUDr. Katarína Šimanská – vedúca oddelenia právnych služieb 
Poslanci mali v podkladoch na rokovanie MsZ k dispozícii nasledovný materiál: Mestskému zastupiteľstvu 
v Ružomberku sa predkladá na schválenie zmena uznesenia Mestského zastupiteľstva v Ružomberku č. 
73/2019 zo dňa 10.04.2019, ktorým bol schválený predaj pozemkov  parc. č. KNC 7191/2, parc.č. KNC 7191/3 
a parc.č. KNC 7191/4, každý vo veľkosti podielu 2745/22533-ín, zapísaných na príslušných LV do vlastníctva 
žiadateľa Národnej diaľničnej spoločnosti, a.s., so sídlom Dúbravská cesta 14, 841 04 Bratislava, IČO: 
35 919 001 za kúpnu cenu 9,55,-€/m2 pozemku stanovenú ZP č. 1/2019 zo dňa 29.01.2019 (uvedené 
pozemky boli vytvorené geometrickým plánom č. 31322000-7596-04-01/2019 zo dňa 10.01.2019).  
Zmena uznesenia je vyvolaná potrebou opravy formálnej chyby v písaní, kedy došlo k nesprávnemu uvedeniu 
podielu pri predávanom pozemku parc. č. KNC 7191/3 ( rímska II.  pôvodného uznesenia), keď namiesto 
nesprávne uvedeného podielu 2475/22533-ín má byť správne uvedené 2745/22533-ín.           
 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii nevystúpili žiadni poslanci. 
 

Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 98/2019. 
Hlasovanie: 24 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomný: M. Gašaj 
 
 

K bodu č. 8 
 

Návrh na zmeny v orgánoch obchodných spoločností s majetkovou účasťou mesta Ružomberok 
Predkladateľ: MUDr. Igor Čombor, PhD. – primátor mesta 
Spravodajca: Ing. Ján Bednárik – 2. zástupca primátora mesta 
Poslanci mali v podkladoch na rokovanie MsZ k dispozícii nasledovný materiál: Návrh na zmeny v orgánoch 
obchodných spoločností s majetkovou účasťou mesta predkladá primátor mesta v zmysle § 11odst. 4 písm. l 
zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení a riadiaceho aktu MsZ č. 0003 Povinnosti zástupcov mesta 
Ružomberok – členov orgánov spoločností s majetkovou účasťou mesta Ružomberok. 
Zástupcovia do orgánov spoločností s účasťou mesta sú volení v súlade so stanovami konkrétnej spoločnosti. 
Za zástupcov mesta v orgánoch spoločností môžu byť menovaní poslanci MsZ a odborníci pre oblasť 
súvisiacu s predmetom činnosti – členovia, alebo tajomníci príslušnej komisie MsZ, pokiaľ v stanovách 
spoločností nie je uvedené inak. Menovanie zástupcov mesta do orgánov spoločností a ich odvolanie 
odporúča valnému zhromaždeniu mestské zastupiteľstvo, ak v stanovách spoločností nie je uvedené inak.  
Z dôvodu, že niektorí bývalí predstavitelia vedenia Mesta a poslanci MsZ nevykonávajú svoje funkcie, je 
potrebné na začiatku nového funkčného obdobia odvolať členov orgánov obchodných spoločností 
s majetkovou účasťou mesta, záujmových združení právnických osôb, krajských a oblastných organizácií 
cestovného ruchu  a v novom MsZ schváliť nových členov do orgánov spoločností. 
 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii vystúpili poslanci: 
P. Habo sa opýtal, podľa akých kritérií boli vybratí nominanti do jednotlivých obchodných spoločností. Či sa 
vzali do úvahy vzdelanostné, odborné predpoklady a doterajšie pracovné skúsenosti.  
J. Bednárik odpovedal, že do úvahy sa bral súhrn viacerých predpokladov, čiže odborné aj politické 
predpoklady, tak aby orgány spoločností boli funkčné, uznášania schopné a aby bol v spoločnostiach rozvoj.  
 
 Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 99/2019. 
Hlasovanie I.: 24 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomný: M. Gašaj 
Hlasovanie II.: 24 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomný: M. Gašaj 
Hlasovanie III.: 24 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomný: M. Gašaj 
Hlasovanie IV.: 24 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomný: M. Gašaj 
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K bodu č. 11 
 

Blokové čistenie komunikácií 
Predkladateľ: Ing. Juraj Burgan 
J. Burgan sa opýtal na letné a zimné blokové čistenie mesta , t.z. komunikácie vrátane parkovísk. Ďalej sa 
opýtal, či existuje systém, ktorý má nejaké pravidlá. 
J. Hrnčiar odpovedal, že blokové čistenie je spracované na oddelení technickej správy u p. Kamhala. Blokové 
čistenie sa v súčasnej dobe robí na sídlisku Klačno a v centrálnej mestskej zóne. Nakoľko sa jedná 
o problematickú záležitosť, čo sa týka financovania, tak malo by to mať určitú postupnosť. Vedenie mesta by 
malo rozhodnúť, či sa do takého projektu mesto pustí. Ďalej podotkol, že treba zabezpečiť finančné 
prostriedky. K blokovému čisteniu sa musí vyjadriť dopravná polícia, musí sa zmeniť dopravné značenie 
v časti, v ktorej sa bude vykonávať blokové čistenie. Musí sa vypracovať dopravný projekt.  
P. Šípoš podotkol, že nie v každom obvode je záujem o blokové čistenie. Napr. v obvode Baničné by občania 
chceli blokovú zimnú údržbu. Ďalej podotkol, že v Baničnom blokové čistenie neprebieha a občania by chceli 
blokovo čistiť Papiernickú ulicu, pozametať aspoň 1-2x ročne. Momentálne prebiehajú čistenia ulíc, ale 
nevyčistia sa parkovacie miesta. Mohli  by sa osadiť prenosné dopravné značky, upovedomiť občanov týždeň 
vopred, že takéto blokové čistenie sa bude vykonávať.  
I. Stromko konštatoval, že blokové čistenie je veľmi zložitá vec. Pri blokovom čistení treba všetky dopravné 
prostriedky v presnú hodinu preparkovať. Jednoduchší spôsob ako vyčistiť mesto je taký, že sa vznesie 
požiadavka, ktorú ulicu treba vyčistiť a bude sa to riešiť prenosným dopravným značením, kde sa uvedie, 
v ktorom čase sa bude vykonávať čistenie a vtedy sa blokové čistenie vykoná. Ďalej podotkol, že ak by bolo 
treba robiť blokové čistenie ako je na Klačne a v Políku, tak je to proces, kde treba osadiť dopravné značenie 
a treba vedieť, kde sa autá preparkujú. Ale na to, aby sa občas vyčistili ulice, stačí riešiť prenosným 
dopravným značením.  
M. Kramárová podotkla, že tento problém nebol prerokovaný napr. v klube primátora. Navrhla, aby sa vytvorila 
pracovná skupina, ktorá by riešila tento problém komplexne.  
D. Mataj podotkol, že blokové čistenie je síce v meste zaužívané, ale je diskomfort pre občanov. V dnešnej 
dobe sú vyspelé technické prostriedky, ktoré vyčistia chodníky, parkoviská a komunikácie bez 
preparkovávania.  
J. Burgan – podal doplňujúci návrh – MsZ žiada vedenie mesta – a) zabezpečiť spracovanie písomnej správy 
o súčasnom spôsobe blokového čistenia (zimného aj letného) v meste 
        b) spracovať návrhy možností (prípadne 
vytvorenia) systému blokového čistenia a jeho efektívneho prevádzkovania v rámci celého mesta 

T: zasadnutie MsZ 26.06.2019 
Hlasovanie: 24 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomný: M. Gašaj – návrh bol schválený 
 
Bolo prijaté uznesenie č. 100/2019. 
 
 

K bodu č. 10 
 
Informácia o vzniku Fondu na podporu talentovaných žiakov a študentov na území mesta Ružomberok 
Predkladateľ: Mgr. Michal Lazár 
M. Lazár uviedol, že na rokovaní Mestského študentského parlamentu odsúhlasili vznik Fondu na podporu 
talentovaných žiakov a študentov, ktorý zriadi Občianska iniciatíva na čele s Mestským študentským 
parlamentom.  
A. Tóthová – predsedníčka Mestského študentského parlamentu informovala o projekte, ktorý vznikol na 
základe súkromnej iniciatívy. Poďakovala 1. zástupcovi primátora mesta za podporu. Podotkla, že zriadili 
Fond pre talentované deti, ktoré žijú na území Ružomberského okresu alebo študujú v meste Ružomberok. 
Fond je zriadený pre deti základných a stredných škôl. Získané finančné prostriedky budú odovzdané deťom 
2 x ročne, pričom raz to bude pre deti základných škôl a druhý raz pre študentov stredných škôl. Fond má 
oficiálne logo, číslo účtu, ktoré je zriadené. Na tento fond získavajú finančné prostriedky od ochotných ľudí 
a ružomberských podnikateľov. Poprosila o podporu myšlienky. Ďalej uviedla, že fond má aj oficiálny štatút. 
Prílohou štatútu je žiadosť o podporu, v ktorej žiadateľ musí uviesť prečo sa chce zapojiť, aký jej jeho talent, 
čo je jeho motiváciou a koľko finančných prostriedkov požaduje z rozpočtu fondu.   
M. Lazár požiadal média, aby spropagovali túto myšlienku.   
 
K tomuto bodu nebolo prijaté žiadne uznesenie.  
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K bodu č. 12 
 

Schválenie účasti v projekte Podpora zlepšenia dopravno – bezpečnostnej situácie v meste Ružomberok 
Predkladateľ: Ing. Ján Bednárik . 2. zástupca primátora mesta 
Spravodajca: Ing. Kvetoslava Legerská, PhD. – referát grantov 
Poslanci mali v podkladoch na rokovanie MsZ k dispozícii nasledovný materiál: 
Cieľ projektu: Cieľom predloženého projektu je zlepšenie dopravno-bezpečnostnej situácie, pri ktorej je možné 
očakávať rýchly a bezprostredný efekt smerujúci k zníženiu dopravnej nehodovosti, zníženiu počtu 
usmrtených osôb pri dopravných nehodách s dôrazom na ochranu nemotorových účastníkov cestnej 
premávky (chodcov, cyklistov, detí a seniorov) a aktivít smerujúcich k viditeľnému zlepšeniu dopravno-
bezpečnostnej situácie v čo najkratšom čase.  
Aktivity projektu:  
- optické zvýraznenie plochy vodorovného značenia už existujúceho priechodu pre chodcov dopravnými 
gombíkmi, 
- osadenie  meračov  rýchlosti motorových vozidiel  podľa vzoru elektronického panelu na premenné 
prevádzkové informácie  Z 12 podľa vyhlášky. 
1. Zvýraznenie prechodu pre chodcov ul. Riadok 
- zvýraznenie zvislého dopravného značenia (značka prechod pre chodcov) bude 2 sadami solárnych LED 
výstražných svietiel v boxe formou 24 hodinového blikania 
- zvýraznenie vodorovného dopravného značenia (existujúceho prechodu pre chodcov) bude 6 solárnymi LED 
gombíkmi v komunikácii; solárne LED gombíky budú po zotmerní svietiť a zvýrazňovať prechod 
2.Zvýraznenie prechodu pre chodcov ul. Plavisko (pri hale T18) 
- zvýraznenie zvislého dopravného značenia (nová značka prechod pre chodcov) bude 2 sadami solárnych 
LED výstražných svietiel v boxe formou 24 hodinového blikania, jedno z nich bude doplnené o zariadenie na 
meranie rýchlosti 
- zvýraznenie vodorovného dopravného značenia (existujúceho prechodu pre chodcov) bude 6 solárnymi LED 
gombíkmi v komunikácii; solárne LED gombíky budú po zotmerní svietiť a zvýrazňovať prechod 
3.Zvýraznenie prechodu pre chodcov ul. Plavisko (križovatka s ul.Hollého) 
- zvýraznenie zvislého dopravného značenia (značka prechod pre chodcov) bude 2 sadami solárnych LED 
výstražných svietiel v boxe formou 24 hodinového blikania 
- zvýraznenie vodorovného dopravného značenia (existujúceho prechodu pre chodcov) bude 6 solárnymi LED 
gombíkmi v komunikácii; solárne LED gombíky budú po zotmerní svietiť a zvýrazňovať prechod 
4.Zvýraznenie prechodu pre chodcov Námestie A.Hlinku 65 
zvýraznenie zvislého dopravného značenia (značka prechod pre chodcov) bude 2 sadami solárnych LED 
výstražných svietiel v boxe formou 24 hodinového blikania 
- zvýraznenie vodorovného dopravného značenia (existujúceho prechodu pre chodcov) bude 6 solárnymi LED 
gombíkmi v komunikácii; solárne LED gombíky budú po zotmerní svietiť a zvýrazňovať prechod 
Cieľová skupina: Cieľovou skupinou predloženého projektu sú obyvatelia mesta Ružomberok. 
Miesto realizácie: Miestom realizácie predloženého projektu je meste Ružomberok (NUTS V) v okrese 
Ružomberok (NUTS IV) v Žilinskom kraji (NUTS III). 
 
Primátor mesta otvoril diskusiu. V diskusii vystúpili poslanci: 
J. Burgan sa opýtal, podľa čoho boli vybraté tieto konkrétne štyri priechody pre chodcov. A na sumu, podľa 
čoho vychádzali. 
K. Legerská odpovedala, že zatiaľ nemajú cenové ponuky, nakoľko výzva bola vyhlásená 02.05.2019. Jediná 
investičná akcia, ktorá je na tento rok naplánovaná na úpravu priechodov pre chodcov je ul. Plavisko, takže 
vychádzali z toho. Čo sa týka priechodu pre chodcov Námestie A. Hlinku 65, tak prišla požiadavka od p. 
Vozárovej z Dopravného inšpektorátu, nakoľko je to priechod, ktorý je veľmi nehodovým úsekom. Čo sa týka 
sumy, tak tá bude upravená po cenových ponukách, ktoré prídu. Zatiaľ vychádzali zo súm, ktoré boli 
realizované minulý rok.   
A. Šanobová upozornila na priechod pre chodcov Plavisko – ul. Bottova, nakoľko aj tento priechod je 
nebezpečný.  
Z. Jašková odpovedala, že vychádzali z toho, čo je schválené v investičnom pláne. Oddelenie investícií má 
pripravený návrh pre poslancov, aby keď sa bude tvoriť nový investičný plán, keďže vieme, že táto grantová 
výzva je opakovateľná každý rok, aby si každý poslanec dal do investičného plánu aspoň nejakú minimálnu 
čiastku. Čo sa týka volebného obvodu Roveň, tak nemohli uplatniť tento projekt na už dlho diskutabilný 
priechod, nakoľko tento projekt je určený iba na jestvujúce priechody pre chodcov.  
J. Kuráň upozornil, aby do budúcna sa zamerali na priechody pre chodcov pred školami a škôlkami.  
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Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 101/2019. 
Hlasovanie: 24 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomný: M. Gašaj 
 
 

K bodu č. 13 
 
Bezpečnostný projekt a priechod pre chodcov na štátnej ceste z Černovej na most v Hrboltovej 
Predkladateľ: Patrik Habo 
P. Habo podotkol, že 3,5 roka sa poslanci venujú žiadosti o zabezpečenie bezpečnostného projektu, ktorého 
súčasťou je vodorovné značenie priechodu pre chodcov. Opýtal sa na konkrétne kroky, aby sa keď už nebude 
realizovať celý projekt, tak aspoň aby sa namaľovalo vodorovné značenie priechodu medzi Černovou 
a Hrboltovou. Ďalej uviedol, že podľa neoficiálnych informácií je znova vymenený riaditeľ Slovenskej správy 
ciest p. Líška a Slovenská správa ciest nemá v pláne realizovať tento projekt v tomto roku, nakoľko nemajú 
na to alokované finančné prostriedky na rok 2019. Poprosil vedenie mesta, aby v rámci kompetencií 
a strategických celoslovenských investícií, ktoré sa týkajú najmä cestnej siete na Slovensku, aby sa pozreli 
aj na tento už dlhodobý problém a podali správu. 
J. Bednárik podotkol, že 16.05.2019 má stretnutie s riaditeľom p. Brečkom.   
P. Habo požiadal o stanovisko a zápis zo stretnutia s riaditeľom Slovenskej správy ciest.  

 

K tomuto bodu nebolo prijaté žiadne uznesenie.  
 

 

K bodu č. 14 
 

Programová a obsahová štruktúra vysielania Mestskej televízie Ružomberok 
Predkladateľ: Patrik Habo 
P. Habo podotkol, že v tomto roku sa stalo už druhý krát, že Mestská televízia Ružomberok mala pripravenú 
reportáž, ktorá sa týkala Mgr. Ing. Zuberca, kedy bola reportáž hotová a nebola odvysielaná. Prvý krát nebola 
odvysielaná k téme komisií, kde bol pripravený rozhovor s poslancom Kubáňom a Zubercom, kde už 
v minulosti došlo k vysvetleniu. Ďalej uviedol, že poslanec Zuberec sa vzdal mandátu poslanca, kde bola 
pripravená reportáž o vzdaní sa mandátu poslanca a táto reportáž nebola odvysielaná. Bola odvysielaná len 
ako informačná správa v krátkych správach, ale celý rozhovor nebol odvysielaný. Opýtal sa, či je v poriadku 
aby redaktori, ktorí pripravujú tieto materiály boli ovplyvňovaní a jednoducho nemohli odvysielať správu. Ďalej 
uviedol, že nechce hodnotiť, či bol zásah zo strany vedenia televízie, vedenia mesta alebo hovorcu mesta. 
Mestská televízia Ružomberok je televízia všetkých občanov, nie súkromná a bolo by dobré, ak by v nej mohli 
odznieť opozičné názory. Požiadal, aby tak ako v minulosti sa obnovili rozhovory poslancov, kde sa stretnú 
dvaja poslanci a budú vysielané online bez cenzúry.  
I. Čombor podotkol, že správa o Mgr. Ing. Zubercovi bola odvysielaná ako informácia. Občanom bolo nutné 
oznámiť, že sa vzdal mandátu poslanca a kto nastupuje na jeho miesto.  
K. Javorka podotkol, že Mgr. Ing. Zuberec chcel vysvetliť svojim voličom, prečo sa mandátu poslanca vzdal 
a televízia, ktorá je financovaná z verejných zdrojov, mu ten priestor mala dať.  
I. Čombor uviedol, že Mestská televízia Ružomberok robí vyvážené reportáže.  
J. Halušková podotkla, že súhlasí s poslancom Habom, že treba sa pozrieť na štruktúru Mestskej televízie 
Ružomberok. Ďalej podotkla, že nemá pocit, že MTR patrí všetkým. Je pol roka po komunálnych voľbách 
a poslanci nedostali priestor, aby sa vyjadrili, čo chcú vo svojich volebných obvodoch robiť. Nevidí vyváženosť 
Mestskej televízie Ružomberok.  
M. Lazár podotkol, že reportáž bola odvysielaná, boli vysvetlené dôvody prečo p. poslanec Zuberec odstúpil 
a zbytočne sa to politizuje.  
M. Kramárová podotkla, že pripomienky, ktoré odzneli majú správnu odozvu. Uviedla, že ani Klub primátora 
nie je v hľadáčiku Mestskej televízie Ružomberok. Ďalej podotkla, že niekoľko krát pripomienkovala na 
zasadnutí dozornej rady KD AH, a.s., že poslanci nie sú spokojní s prácou Mestskej televízie Ružomberok.  
Ľ. Kubáň si myslí, že pred piatimi rokmi sa urobila veľká chyba, že sa nerobia záznamy z rokovania MsZ. 
Každý občan tohto mesta si urobí vlastný názor na fungovanie mesta a fungovanie MsZ zo záznamov MsZ. 
Ďalej uviedol, že by uvítal, keby sa od septembrového rokovania MsZ robili záznamy Mestskou televíziou 
Ružomberok.   
M. Lazár podotkol, že viac občanov mesta má k dispozícií internet ako Mestskú televíziu Ružomberok. 
V Ružomberku nie všetci pozerajú Mestskú televíziu Ružomberok, lebo ju nemajú v systéme, sú to najmä 
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rodinné domy, kde nie je káblová televízia. Takže prenosy z rokovaní MsZ vidí ako absolútne 
kontraproduktívny návrh.  
 
K tomuto bodu nebolo prijaté žiadne uznesenie.  
 

 

 

 

 

 

 

Celý zvukový, ako aj obrazový záznam z rokovania je dostupný aj na web stránke mesta 

Ružomberok: http://www.mtr.sk/videoarchiv (v sekcii Mestské zastupiteľstvo s dátumom 15.05.2019) 
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